
Jeudi 22 mai

Orthographe Dictée sur van Gogh.
Voir ci-dessous

Nous avons regardé une vidéo sur Vincent van Gogh (voir QR code sur la leçon de 
grammaire.)

Grammaire Nouvelle leçon : Les compléments circonstanciels. 
Nous avons regardé la leçon de maître Lukas sur les CC (chercher sur internet)
Nous avons fait la page 1 de la leçon + l’application n°1

Calcul rapide Voir ci-dessous : les divisions.

Problèmes Fiche. Voir ci-dessous

Numération     Correction des 3 exercices des devoirs.

Leçon sur les nombres décimaux : leçon n°33 (nombres décimaux) : nous n’avons fait 
que le premier tableau de la page 1.

PAUSE MERIDIENNE

Littérature Chut, on lit …. et la maîtresse lit : Le journal d’Anne Frank.

Histoire Contrôle : l’entre-deux guerre

Leçon sur la seconde guerre mondiale : suite de la leçon.

EPS/expression 
corporelle

Théâtre

Jeudi 5 juin

Numération Réviser les leçons 19, 23, 24, 27, et 32 –> évaluation

Grammaire Apprendre la leçon n°32. Savoir refaire l’application n°1.
Écrire plusieurs phrases intéressantes en y intégrant les 4 différents CC. Les souligner et
écrire leur nature : CCT, CCL, CCM, CCC.

Géographie Pays 1 à 30. (contrôle le 12 juin)

Devoirs pour le 19 juin

Poésie Réviser les 4 poésies –> évaluation (tirage au sort du texte à réciter)

Dictée non préparée

Vincent van Gogh est né aux Pays-Bas. Il n’a pas toujours été peintre. Il a peint 
plus de 
2 000 tableaux. Il n’a vendu qu’un seul tableau de son vivant.* 

 Van Gogh a déménagé à Paris pour rencontrer d’autres peintres et pour visiter des

 galeries d’art. Il a pris des cours pour apprendre son art.

Accorder les verbes au passé composé.
Accorder les noms.



PROBLEMES
1- Dans un poulailler, il y a 49 poules élevées en plein air. Le fermier récolte en moyenne 
42 œufs par jour. 
Combien d’œufs sont récoltés en un mois     ?   (mois de 30 jours)

2- Un fermier a récolté 234 œufs. Il les range dans des boites pouvant contenir 6 œufs.
Combien de boîtes va-t-il remplir     ?  

CALCUL RAPIDE

35 : 10 =
150 : 100 =
36,5 : 10 =
16 : 100 =
35,4 : 1 000 =
36 : 6 =
 39 : 8 = 
le tiers de 30 est :

* Théo Van Gogh, le frère de Vincent, mène la 
transaction. En février 1890, quelques mois avant 
le suicide de son frère aîné, le marchand d'art 
parisien adjuge pour 400 francs la toile que son 
frère Vincent a peinte deux ans plus tôt. Le jaune 
et l'orange éclatent dans cette scène de vendanges. 
Mais en achetant ce jour-là « la Vigne rouge », 
Anna Boch ne sait pas que son nom va rester 
gravé comme celui de la propriétaire du seul 
tableau que le peintre a vendu de son vivant ! 


